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1. Op de arbeidsmarkt ontmoeten vraag en aanbod elkaar,  

a. Wie zijn de vragers op de arbeidsmarkt? 
b. Wie zijn de aanbieders op de arbeidsmarkt? 
c. Wanneer is er sprake van een krappe arbeidsmarkt en wanneer is er sprake 

van een ruime arbeidsmarkt? 
 

2. Doorhalen wat niet van toepassing is: 
a.   Als er veel werkzoekenden zijn en relatief weinig banen is er sprake van 
 een krappe/ruime arbeidsmarkt. 

b.   De arbeidsmarkt is een voorbeeld van een abstracte/concrete markt. 
 

3. De werkloosheid in een land is afhankelijk van de omvang van de 
beroepsbevolking en de werkgelegenheid. 
a. Leg uit wat de beroepsbevolking is. 

b. Leg uit wat werkgelegenheid is. 
c. Waarom kan de vraag naar arbeid verschillen per deelmarkt? 

d. Er zijn veel onvervulde banen voor verpleegkundigen, terwijl er veel 
werkloze schilders en bouwvakkers zijn. Leg uit welke vorm van 
werkeloosheid hier sprake is. 

e. Een grote fabriek verhuist naar een ander land waardoor mensen hun baan 
kwijtraken. Leg uit van welke vorm van werkloosheid hier sprake is. 

f. Als de huizenprijzen dalen, gaan er minder mensen verhuizen of verbouwen. 
Hierdoor is er minder werk voor verhuizers en bouwvakkers. Leg uit van 
welke vorm van werkloosheid hier sprake is. 

 
4. Waarom is er in de praktijk nooit sprake van volledige werkgelegenheid? Leg je 

antwoord uit met een voorbeeld. 
 

 
 
 

Als je de opdracht volledig hebt afgerond, lever je deze in bij je 
docent en ga je verder met les 3. 

 


